

Ordinær generalforsamling i

Lyngby Volleyball

Søndag den 26. oktober kl. 19.00 – med spisning fra kl. 18:00

i Buddingehallen, klublokalet
Kildebakkegårds Allé 155,
2860 Søborg
– og som videomøde på Teams

Med følgende dagsorden:

- 1. Valg af dirigent og referent**
- 2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år**
- 3. Forelæggelse af årsrapport (inkl. revideret regnskab) for det forløbne år til godkendelse**
Se side 2-4.
- 4. Bestyrelsen ønsker en drøftelse af, hvordan vi får flere frivillige i klubben**
Se side 5-9.
- 5. Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år til godkendelse**
Se side 10-11.
- 6. Fastsættelse af kontingent**
Se side 12.
- 7. Behandling af indkomne forslag**
Der er ikke indkommet forslag.
- 8. Valg af formand (i lige år)**
Jan Kold er ikke på valg.
- 9. Valg af næstformand (i ulige år)**
Per Trøjgaard Andersen er på valg. Bestyrelsen indstiller Per Trøjgaard Andersen (for 2 år).
- 10. Valg af kasserer (i ulige år)**
Erik Hansen er på valg. Bestyrelsen indstiller Erik Hansen (for 2 år).
- 11. Valg af to bestyrelsesmedlemmer**
Et bestyrelsesmedlem skal vælges for 2 år og et andet bestyrelsesmedlem skal vælges for 1 år. **Forslag til kandidater modtages gerne. Send en mail til Jan Kold.**
- 12. Valg af to suppleanter til bestyrelsen**
Bestyrelsen indstiller Kathrine Christensen (mor til Lilly, DU15, D5).
Yderligere forslag til suppleanter modtages gerne (for 1 år).
- 13. Valg af revisor og revisorsuppleant**
Jesper Erichsen er på valg som revisor – og modtager gerne genvalg (for 1 år).
Forslag til revisorsuppleant modtages gerne (for 1 år).
- 14. Ændring af vedtægter**
Se side 13-15.
- 15. Eventuelt**

Mvh. Bestyrelsen

Lyngby Volley

Resultatopgørelse 1. juli 2024 - 30. juni 2025

Bestyrelsens påtegning

Bestyrelsen har dags dato aflagt årsregnskabet for regnskabsåret 1. juli 2024 til 30. juni 2025 for Lyngby Volley.

Årsregnskabet giver efter vor opfattelse et retvisende billede af foreningens aktiver og passiver samt indtægter og udgifter.

Årsregnskabet indstilles til generalforsamlingens godkendelse.

Lyngby, den 31. august 2025

Jan Kold
(Formand)




Per Trojgaard Andersen
(Bestyrelsesmedlem)

Erik Hansen
(Kasserer)



Revisionspåtegning

Jeg har foretaget den i vedtægterne foreskrevne regnskabsmæssige revision af årsregnskabet for regnskabsåret 1. juli 2024 til 30. juni 2025 for Lyngby Volley.

Jeg har påset beholdningernes tilstedeværelse og foretaget en stikprøvevis gennemgang af bilagsmaterialet.

Den regnskabsmæssige revision har ikke givet anledning til væsentlige bemærkninger.

Lyngby, den oktober 2025

Jesper Erichsen
(Revisor)

Resultatopgørelse Lyngby Volley 1. juli 2024 - 30. juni 2025

		Resultat 2024/2025	Resultat 2023/2024
	Note		
Indtægter			
Kontingenter Kids		32.325	38.150
Kontingenter Teen/Ungdom		95.625	86.600
Kontingenter Senior		68.501	90.500
Deltagertilskud Kids	1	10.218	9.084
Deltagertilskud Teen/Ungdom	1	26.017	20.864
Deltagertilskud Senior	1	2.539	10.917
Indtægter i alt		235.225	256.115
Udgifter			
Træner - Kids		30.849	25.005
Træner - Teen/Ungdom		53.629	67.696
Træner - Senior		23.900	7.500
Overført til Lyngby-Gladsaxe Volley		126.847	155.914
Udgifter i alt		235.225	256.115
Resultat		0	0

Noter

Note 1

Deltagertilskudet er fordelt forholdsmæssigt med udgangspunkt i antallet af medlemmer i de forskellige kategorier

Klubbens mission

Mission – fra vedtægterne



§ 2. Formål

Foreningens formål er at dyrke volleyball og med udgangspunkt i fællesskabet og det sociale liv i foreningen at udbrede kendskabet til denne idræt. Det er endvidere foreningens formål at udvikle medlemmernes lyst til at engagere sig og tage et medansvar i foreningen.

Forslag om mission fra bestyrelsen



Sportsligt:

- Vi er en volley talentklub
- Vi arbejder på at udvikle spillerne gennem seriøs opbygning af volleykompetencer på alle niveauer af træningshold
- Vi støtter spillerne til at opnå det spillemæssige niveau, som de ønsker sig

Fællesskab:

- Vi har fællesskab på træningsholdene
- Vi har fællesskab på tværs af køn, alder, træningshold og volleykompetencer
- Vi skaber venskaber og sociale relationer

Engagement:

- Medlemmerne deltager i aktiviteterne på holdene og i klubben
- Medlemmerne engagerer sig og tager ansvar for fællesskabet og klubbens udvikling

Flere aktiviteter og flere frivillige i klubben

Flere aktiviteter og flere frivillige i klubben



Fremgangsmåde/strategi:

- Vi ser gerne, at de, der har idéer til aktiviteter, får mulighed for at gennemføre dem
- Jo flere aktiviteter, der er, jo sjovere er det at med på holdet og i klubben
- En aktivitet kan også være andet end volley – fx til at støtte fællesskabet
- En aktivitet kan godt være med søskende og/eller forældre
- En aktivitet kan også inkludere andre klubber
- Vi eksperimenterer med aktiviteter

Spørgsmål:

- Hvilken aktivitet savner du?
- Hvad skal vi have mere af?

Lyngby-Gladsaxe Volley

Budget 2025/2026

	Regnskab 2024/2025	Budget 2024/2025	Budget 2025/2026
Kids			
Kontingent	62.975	75.450	61.200
Deltager-, træner- og uddannelsestilskud	15.938	18.744	16.972
Sponsorer og andre indtægter	557	-	-
Licens	-	-	-
Stævner	-11.357	-8.000	-10.000
Trænerudgifter	-33.824	-27.200	-28.200
Rekvisitter, møder, sociale aktiviteter mv.	-4.857	-5.000	-5.000
Opsøgende aktiviteter - indtægter	-	-	-
Opsøgende aktiviteter - udgifter	-37.663	-50.000	-40.000
Kids i alt	-8.231	3.994	-5.028
Teen/Ungdom/Ungsenior			
Kontingent	195.900	219.850	251.100
Deltager-, træner- og uddannelsestilskud	81.779	66.032	73.863
Sponsorer og andre indtægter	557	-	-
Trænerudgifter	-210.128	-237.600	-257.500
Licens	-	-	-
Øvrige stævner inkl. Talentcenter, netto	-44.362	-33.000	-42.000
Stævne Portugal	-	-	-
Turneringsgebyrer SVBK/DVBF	-30.400	-35.500	-36.300
Dommerudgifter	-12.000	-13.125	-12.125
Transportudgifter	-6.871	-7.870	-6.870
Sociale arrangementer og møder	-5.260	-8.000	-8.000
Rekvisitter mv.	-3.487	-4.000	-4.000
Spilletøj mv.	-	-	-
Teen/Ungdom/Ungsenior i alt	-34.271	-53.213	-41.832
Senior			
Kontingent	274.138	280.300	263.700
Deltager-, træner- og uddannelsestilskud	7.023	-	6.625
Sponsorer og andre indtægter	-	-	-
Trænerudgifter	-37.695	-41.500	-43.000
Turneringsgebyrer & stævner	-52.100	-52.700	-51.000
Dommerudgifter	-12.000	-14.125	-15.125
Transport	-3.344	-4.270	-5.270
Rekvisitter mv.	-10.684	-2.500	-2.500
Julefrokost og lign.	73	-1.000	-1.000
Senior i alt	165.411	164.205	152.430

Lyngby-Gladsaxe Volley

Budget 2025/2026

	Regnskab 2024/2025	Budget 2024/2025	Budget 2025/2026
Administration			
Sommerferieaktiviteter, netto	10.376		50
Træningslejr Bogø, netto	-	-	-
Sæsonafslutning, netto	-	-4.000	-4.000
Shoppen, netto	-	-	-
Renteindtægter, netto	763	1.000	1.000
Øvrige indtægter netto	1.000		
Administrationsgodtgørelse	-81.313	-80.000	-90.000
Bestyrelse & generalforsamling	-268	-1.000	-1.000
Klubudvikling/Frivillig aften	-1.542	-2.000	-2.000
Rekvisitter	-10.724	-10.000	-20.000
Klublokale	-2.637	-30.000	-30.000
Bolde	-18.119	-20.000	-20.000
Hjemmeside, klubmodul, web-hotel, bank	-22.538	-20.000	-23.000
Trænerkurser og andre kurser	-10.590	-10.000	-11.000
Andre udgifter herunder kontingenter	-20.254	-20.000	-18.000
Øvrige udgifter netto			-3.000
Administration i alt	-155.845	-196.000	-220.950
I alt	-32.936	-81.014	-115.380

Aktiver	Regnskab 2024/2025	Budget 2024/2025	Budget 2025/2026
Indestående Danske Bank	51.512		
Indestående SydBank	615.596		
Mellemværende DVBF & SVBK mv.	-2.036		
Mellemværende Gladsaxe Kommune	67.286		
Mellemværende Lyngby Taarbæk Kommune	-		
Øvrige tilgodehavender og forudbetalinger	1.275		
Skyldig a-skat mv.	-12.942		
Skyldig løn mv.	-93.028		
Modtaget gave fra medlem	-10.000		
Modtagne forudbetalinger vedr. sommerferieaktiviteter	-28.690		
Bankindeståender 30. juni 2025	588.973	540.895	473.594
Passiver			
Egenkapital/formue 1. juli 2024	621.909	621.909	588.973
Sæsonens over-/underskud	-32.936	-81.014	-115.380
Egenkapital/formue 30. juni 2025	588.973	540.895	473.594

Dagsordenens punkt 6: Fastsættelse af kontingent

Fastsættelse af kontingent

Kontingentet er afstemt mellem Lyngby-Gladsaxe Volley, Gladsaxe Volleyball Klub og Lyngby Volleyball.

Niveau	Eksisterende kontingent per halvår	Nyt kontingent per halvår fra 1. halvår 2026
Division	1.775	1.800
Danmarksserie	1.300	1.325
Kredsserie	1.300	1.325
Mix	975	1.000
Kvinde Motion	975	1.000
Teen, begynderhold, 1 træning	675	700
Teen, 2 træninger	1.200	1.225
Teen, 3 træninger	1.450	1.475
Kids, Level-0/1/2, 1 træning	625	650
Kids, Level-3/4, 2 træninger	1.025	1.050

Dagsordenens punkt 14: Ændring af vedtægter

Forslagene er fremsat af bestyrelsen.

De tre forslag er uafhængige, dvs. de skal godkendes eller forkastes hver især.

Jf. § 17, så skal vedtægtsændringer vedtages med mindst to tredjedele af de afgivne stemmer.

Forslag 14.1: Ændring af formand til forperson

Vi foreslår at få opdateret vedtægterne til den nye standard.

Der er ændringer i §§ 10, 13 og 16.

Forslag 14.2: Præcisering af muligheden for digital tilstedeværelse

Vi har siden corona-tiden praktiseret muligheden for digital tilstedeværelse (online-møde). Vi foreslår, at dette bliver præciseret i vedtægterne. For deltagerne af et online-møde er der ikke hemmelig afstemning. Det er fortsat ikke muligt at stemme ved brug af en fuldmagt.

Der er ændringer i §§ 9 (stk. 5) og 11 (stk. 3).

Forslag 14.3: Kendskab til kandidater, der opstiller til foreningens poster

Det er ikke ukendt i foreningsverdenen, at der ofte er få deltagere til en generalforsamling. Selv for foreninger med over tusind medlemmer kommer der oftest kun 10-20 medlemmer til en generalforsamling. Hvis der i en forening er en gruppe medlemmer (et hold), så kan 20 medlemmer fra dette hold på selve generalforsamlingen opstille deres kandidater og ofte få dem valgt. For resten af foreningen kan dette blive opfattet som et kup – og kan være årsagen til stridigheder og splittelse.

FIG (Foreningernes Idrætsråd Gladsaxe) har opfordret medlemsforeningerne til at undgå denne årsag til stridigheder og splittelse ved at indrette vedtægterne, så navnene på kandidater til foreningens poster er kendte forinden generalforsamlingen.

Bestyrelsen foreslår at følge denne opfordring fra FIG på følgende måde:

- Forslag til kandidater skal anmeldes senest to uger før generalforsamlingens afholdelse – på linje med andre forslag.
- Forslag til kandidater offentliggøres senest en uge før generalforsamlingen – på linje med andre forslag.
- Hvis der på generalforsamlingen er ledige poster efter et valg af kandidater, der er foreslået på forhånd, så er det muligt at foreslå nye kandidater på selve generalforsamlingen.

Andre foreninger kræver også, at opstilling til poster kun kan ske for medlemmer, der fx har været medlem i 3-6 måneder. Denne begrænsning ser vi ikke som relevant.

Der er ændringer i §§ 9 (stk. 3) og 11 (stk. 4).

Vedtægter for Lyngby Volleyball

§ 1. Navn og hjemsted

1. Foreningen Lyngby Volleyball har hjemsted i Lyngby-Taarbæk kommune.
2. Foreningen er tilsluttet Sjællands Volleyball Kreds under Dansk Volleyball Forbund under Danmarks Idræts-Forbund (DIF) og er underlagt disses love og bestemmelser.

§ 2. Formål

1. Foreningens formål er at dyrke volleyball og med udgangspunkt i fællesskabet og det sociale liv i foreningen at udbrede kendskabet til denne idræt. Det er endvidere foreningens formål at udvikle medlemmernes lyst til at engagere sig og tage et medansvar i foreningen.

§ 3. Medlemskab

1. Som aktivt medlem kan optages enhver, der anmoder om medlemskab, og som kan tilslutte sig foreningens formål.
2. Optagelse af passive medlemmer kan ske. Passive medlemmer har ikke adgang til selve idrætsudøvelsen, men er valgbare til bestyrelsen.
3. Medlemmerne er forpligtet til at overholde foreningens vedtægt og leve op til foreningens formålsbestemmelse.
4. Endeligt afslag på medlemskab af foreningen skal efter anmodning fra den, der ønsker medlemskab, forelægges generalforsamlingen.

§ 4. Indmeldelse

1. Procedure for indmeldelse fastsættes af bestyrelsen.

§ 5. Udmeldelse

1. Udmeldelse skal ske skriftligt til kassereren med en måneds varsel til udgangen af en kontingentperiode. I forbindelse med udmeldelse skal medlemmets eventuelle økonomiske mellemværender med foreningen afvikles.

§ 6. Kontingent

1. Kontingentet fastsættes af generalforsamlingen. Indbetalingsterminer og opkrævningsform fastsættes af bestyrelsen.

§ 7. Restance

1. Kontingentet skal være betalt inden udgangen af forfaldsmåned.

§ 8. Udelukkelse og eksklusion

1. Et medlem kan udelukkes midlertidigt eller permanent (eksklusion), såfremt vedkommende handler til skade for foreningen, eller såfremt vedkommende ikke opfylder sine medlemsforpligtelser.
2. I sager om udelukkelse har medlemmet krav på at blive hørt, inden bestyrelsen træffer sin afgørelse.
3. I sager om eksklusion har medlemmet desuden krav på, at sagen afgøres på førstkommande generalforsamling, og at sagen sættes på dagsordenen som et særligt punkt.
4. En generalforsamlings beslutning om eksklusion kræver samme majoritet som ved ændring af foreningens vedtægt, jf. § 17.

§ 9. Ordinær generalforsamling

1. Generalforsamlingen er foreningens øverste myndighed i alle anliggender. Ordinær generalforsamling afholdes én gang årligt inden udgangen af oktober måned.
2. Indkaldelse med angivelse af dagsorden og indkomne forslag skal finde sted med mindst tre ugers varsel ved opslag på hjemmesiden.
3. Forslag, som ønskes behandlet på den ordinære generalforsamling – og forslag til kandidater til posterne i bestyrelsen, revisor og suppleanter – skal være indsendt skriftligt til bestyrelsen senest to uger før generalforsamlingens afholdelse. Er der indkommet forslag, opslås disse på hjemmesiden sammen med dagsorden og årsrapporten senest en uge før generalforsamlingen.
4. Adgang til generalforsamlingen har alle foreningens medlemmer, samt hvem bestyrelsen måtte indbyde. Stemmeret har alle aktive og passive medlemmer, der er fyldt 16 år, og som ikke er i kontingentrestance. Stemmeret er endvidere gældende for forældre/værger til aktive medlemmer under 16 år.
5. Der kan kun stemmes ved personligt fremmøde. Deltaelse via et online-møde er også at betragte som personligt fremmøde.
6. En rettidig indvarslet generalforsamling er beslutningsdygtig uanset de fremmødtes antal.

§ 10. Dagsorden

1. Dagsorden for den ordinære generalforsamling skal mindst omfatte følgende punkter:
 1. Valg af dirigent og referent
 2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år
 3. Forelæggelse af årsrapport (inkl. revideret regnskab) for det forløbne år til godkendelse
 4. Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år til godkendelse
 5. Fastsættelse af kontingent
 6. Behandling af indkomne forslag
 7. Valg af ~~forperson~~formand (i lige år)
 8. Valg af ~~næstforperson~~næstformand (i ulige år)
 9. Valg af kasserer (i ulige år)
 10. Valg af to bestyrelsesmedlemmer
 11. Valg af to suppleanter til bestyrelsen
 12. Valg af revisor og revisorsuppleant
 13. Eventuelt

§ 11. Generalforsamlingens ledelse

1. Forhandlingerne på generalforsamlingen ledes af en dirigent, der vælges af generalforsamlingen, og som ikke må være medlem af bestyrelsen.
2. Beslutninger træffes ved almindeligt flertal. Dog kræver vedtægtsændringer og beslutning om foreningens opløsning kvalificeret flertal, jf. §§ 17 og 18.
3. Afstemning skal foretages skriftligt, såfremt fem medlemmer forlanger det. Ved personvalg dog på forlangende. Medlemmer, der deltager via et online-møde, skal meddele deres stemmeafgivning til dirigenten.
4. Er der ledige poster efter et valg af kandidater, der er foreslået på forhånd, så er det muligt at foreslå nye kandidater på selve generalforsamlingen.
5. Der udfærdiges et referat over generalforsamlingens beslutninger. Referatet godkendes og underskrives af dirigenten.

Vedtægter for Lyngby Volleyball

§ 12. Ekstraordinær generalforsamling

1. Ekstraordinær generalforsamling kan til enhver tid indkaldes af bestyrelsen og skal indkaldes, når mindst en femtedel af foreningens stemmeberettigede medlemmer skriftligt over for bestyrelsen fremsætter ønske herom med en angivelse af det emne, som ønskes behandlet.
2. Generalforsamlingen skal indkaldes senest to uger efter begæringens modtagelse. For så vidt angår krav til indkaldelse, ledelse, stemmeret, afstemning med mere gælder de samme bestemmelser som for den ordinære generalforsamling.

§ 13. Bestyrelsen

1. Bestyrelsen er foreningens daglige ledelse og repræsenterer foreningen i alle forhold. Bestyrelsen kan nedsætte nødvendige udvalg til varetagelse af løbende eller enkeltstående opgaver.
2. Bestyrelsen fastsætter selv sin forretningsorden. Bestyrelsen er kun beslutningsdygtig, når mindst tre af dens medlemmer, herunder ~~forpersonen~~~~formanden~~ eller ~~næstforpersonen~~~~næstformanden~~, er til stede. Over bestyrelsens forhandlinger føres en protokol.
3. De vedtagne beslutninger og foretagne handlinger forpligter foreningen i henhold til vedtægten.
4. Bestyrelsen består af en ~~forperson~~~~formand~~, en ~~næstforperson~~~~næstformand~~, en kasserer og yderligere to medlemmer og vælges for to år ad gangen på den ordinære generalforsamling. ~~Forpersonen~~~~Formanden~~ og et bestyrelsesmedlem er på valg i lige år, medens ~~næstforpersonen~~~~næstformanden~~, kassereren og et bestyrelsesmedlem er på valg i ulige år.
5. Valgbare til bestyrelsen er medlemmer, der er fyldt 16 år og har stemmeret, jf. § 9.

§ 14. Regnskab

1. Foreningens regnskabsår er fra den 1. juli til den 30. juni året efter. Bestyrelsen skal inden den 31. august afgive årsrapport for det foregående regnskabsår til revisoren. Årsrapporten forelægges den ordinære generalforsamling til godkendelse og skal være forsynet med revisorens påtegning og underskrift.

§ 15. Revision

1. På den ordinære generalforsamling vælges for et år ad gangen en revisor og en revisorsuppleant. Revisoren skal hvert år i august/september gennemgå årsrapporten og påse, at beholdningerne er til stede. Revisionsformen er regnskabsmæssig revision, og årsrapporten forsynes med en påtegning. Revisoren har til enhver tid adgang til at efterse regnskab og beholdninger.

§ 16. Tegning og hæftelse

1. Foreningen tegnes af ~~forpersonen~~~~formanden~~. Ved økonomiske dispositioner over 25.000 kroner kræves dog underskrift af ~~forperson~~~~formand~~ og kasserer i forening.
2. Der påhviler ikke foreningens medlemmer nogen personlig hæftelse for de forpligtelser, som påhviler foreningen.

§ 17. Vedtægtsændringer

1. Ændring af vedtægterne kan ske på enhver generalforsamling, når mindst to tredjedele af de afgivne stemmer er for forslaget.

§ 18. Opløsning

1. Bestemmelse om foreningens opløsning kan kun tages på en i dette øjemed særligt indkaldt ekstraordinær generalforsamling. For at denne er beslutningsdygtig kræves, at mindst to tredjedele af foreningens stemmeberettigede medlemmer er til stede.
2. For at forslaget kan vedtages, kræves, at mindst tre fjerdedele af de afgivne stemmer er for forslaget. Opnås et sådant flertal på en generalforsamling, der ikke er beslutningsdygtig, indkaldes til en ny generalforsamling, hvor beslutning kan træffes med ovennævnte stemmeflerhed, uanset hvilket antal stemmeberettigede medlemmer der er til stede.
3. På generalforsamlingen skal samtidig træffes bestemmelse om, hvilke almennyttige/almensvelgørende formål, foreningens formue, herunder eventuel fast ejendom og løsøre, skal tilgå.

*Vedtægterne er revideret og godkendt
på generalforsamlingen den ~~26.10.2025~~31.10.2017*